

Соціальні послуги для зменшення наслідків кризи, спричиненої збройним конфліктом на території України - гміна Тарновські Гури Частина 2



Rzeczpospolita
Polska



Śląskie.

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



ГМІНА ТАРНОВСЬКІ ГУРИ / МІСЬКИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ В ТАРНОВСЬКИХ ГУРАХ РЕАЛІЗУЄ ПРОЕКТ:

„Соціальні послуги для зменшення наслідків кризи, спричиненої збройним конфліктом на території України - гміна Тарновські Гури Частина 2”

Вартість проекту: **299 519,00 злотих**

Співфінансування: **254 591,15 злотих**

Проект реалізується в рамках Європейського соціального фонду та Європейського фонду регіонального розвитку на 2014-2020 рр. Вісь пріоритетна IX. Соціальна інтеграція Дії 9.2 Доступні та ефективні соціальні та медичні послуги Піддії 9.2.10 Соціальні послуги для зменшення наслідків кризи, спричиненої збройним конфліктом на території України, - надзвичайний порядок.

МЕТА ПРОЕКТУ

покращення функціонування родин, які постраждали від наслідків міграційної кризи, пов'язаної з війною в Україні, проживаючих в гміні Тарновські Гури, через реалізацію послуг підтримки родин, орієнтованих на індивідуальні потреби

ОСОБИ ОХОПЛЕНІ ПІДТРИМКОЮ

особи, що втікли з території України у зв'язку з нападом Російської Федерації на Україну, які легально прибули на територію Республіки Польща з 24 лютого 2022 року разом з оточенням.

кількість місць: 30

ВИД ПІДТРИМКИ В МЕЖАХ ПРОЕКТУ в психологічне консультування психологічна терапія група взаємодопомогив уроки польської мови репетиторства для учнів, які потребують індивідуальної підтримки в навчаннях екскурсійні поїздки інтеграційна діяльність

КРИТЕРІЇ УЧАСТІ В ПРОЕКТІ

Учасником проекту може бути особа яка:

- є громадянином України
- є особою, що втікла з території України у зв'язку з нападом Російської Федерації на Україну, яка легально прибула на територію Республіки Польща з 24 лютого 2022 року разом з оточенням.
- проживає в гміні Тарновські Гури з неповнолітніми дітьми (тобто до 18 років), якими опікується як батько чи мати або як законний опікун
- має сертифікат PESEL зі статусом УКР/довідка з Управління для іноземців

Пріоритет до участі у проєкті мають особи або родини, в яких хоча б один із членів має довідку про інвалідність.

ТЕРМІН РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ: 01.08.2022р. - 30.06.2023р.

більше інформації про проєкт: тел.: 32 284 48 59

Щоб стати Учасником проєкту, необхідно заповнити аплікаційну форму з інформаційним пунктом щодо обробки даних.

Бланк заявок можна завантажити на веб-сторінці: www.mopstg.pl, або в / Міський Центр Соціального Захисту [MOPS] за адресою вул. Сенкевича 8 [ul. Sienkiewicza8].

Заяви слід подавати до Міського центру соціальної допомоги в Тарновських Гурах за адресою: вул. Сенкевича 8 [ul. Sienkiewicza 8], або вул. Янаса 9 [ul. Janasa 9].

